## **UNICREDIT BANK AG**

## Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

Die Fiat Chrysler Automobiles N.V. ist ein bzw. der Referenzschuldner der unten aufgeführten Wertpapiere.

Das Unternehmen hat per 17. Januar 2021 eine Namensänderung der Fiat Chrysler Automobiles N.V. in Stellantis N.V. vorgenommen sowie eine Änderung der ISIN, des Reutersund Bloomberg Ticker durchgeführt.

Alt: NL0010877643 / FCHA.MI / FCA IM Equity

Neu: NL00150001Q9 / STLA.MI / STLA IM Equity

WKN	Produkt
HVB133	HVB 2,75% Crelino Basket Digital Anleihe bezogen auf 5 Unternehmen
HVB14F	HVB 2,75% Crelino Basket Digital Anleihe bezogen auf 5 Unternehmen
	HVB 2,8% Crelino Basket Digital Anleihe bezogen auf einen Korb von 5 Unter- nehmen
HVB144	HVB 2,8% Crelino Basket Digital Anleihe bezogen auf einen Korb von 5 Unternehmen
	HVB 3% Crelino Basket Digital Anleihe bezogen auf einen Korb von 5 Unternehmen
HVB16G	HVB 2,50 % Crelino Basket Digital Anleihe bezogen auf einen Korb von 5 Unternehmen

Diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf <u>www.onemarkets.de</u> und <u>www.onemarkets.at</u> veröffentlicht und bei der UniCredit Bank AG, OSU1C2, Am Eisbach 4, 80538 München, zur kostenlosen Ausgabe an das Publikum bereitgehalten.

## **UniCredit Bank AG**